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A Bánk Bán című produkciónk rendezésére Vidákovics Szlávent választottuk, mert nagy 

tapasztalata volt az összetett és drámai művek színrevitelében. Neves rendezőként 

mélyen ismeri az opera témáit és szereplőit, a zene, a dráma és a látvány egyensúlyának 



képessége pedig egyedi perspektívát hozna a produkcióba. Sőt, pécsi rendezőként úgy 

gondoljuk, hogy alkalmas lenne arra, hogy a helyi büszkeség és a hitelesség érzését vigye 

az előadásba. 

  

A főszerepekre olyan színészeket választottunk, akik a korábbi előadásokban 

bizonyították sokoldalúságukat és választékukat. Szereplőinkben olyan tehetséges 

egyéniségek szerepelnek, akik mélységet és árnyaltságot tudnak vinni Bánk Bán és 

Gertúdisz karakterébe. Az összetett karakterek játékában szerzett tapasztalatuk lehetővé 

teszi számukra, hogy új rétegeket vigyenek a dráma történetébe és szereplőibe. 

  

Melinda szerepében megjelenhetne Darabont Mikold színmésznő. Gergrudisz 

megtestesítője Stubendek Katalin volna, II. Endre: Laklóth Aladar jelenítené meg, Bánk 

bánt pedig Bókai Zoltán. Mindegyik Általunk kiválasztott színész tapasztal és tehetséges 

színművész. 

  

  

A plakátunkon szereplő "ott a haza, ahol a haszon" idézet az opera librettójából 

származik. Megragadja a történet lényegét, kiemelve a családi kötelékek központi 

témáját és a konfliktusok pusztító következményeit, valamint a széthúzást és a 

haszonleslést már ebből érezni lehet. Az idézet drámai érzetet és feszültséget is ad, és 

arra csábítja a potenciális közönséget, hogy saját maguk is megtapasztalják a drámát. 

  

  

  

Célközönségünk azok, akik értékelik a drámát, és érdeklődnek a zene, a dráma és a 

vizuális történetmesélés egyedi keverékének megtapasztalása iránt. Hiszünk abban, hogy 

produkciónk a hagyományos magyar opera kedvelőit és a műfajban még újoncokat is meg 

fogja tetszeni. Célunk egy vonzó és érzelmekkel teli élmény megteremtése, amely minden 

korosztály számára megszólal. 

  



Összességében csapatunk elkötelezett amellett, hogy friss és innovatív perspektívát 

vigyen ebbe a klasszikus operába, és hiszünk abban, hogy szereplőink és stábunk 

alkalmas arra, hogy magával ragadó módon keltse életre ezt a történetet. 
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